i Mentimeter

Kapitel 4 - Quiz 4

Verkettete Listen, bindre Bdume, AVL
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1Welche Laufzeit bendtigt das Finden eines
Elements in einer doppelt verketteten Liste?
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Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(O(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n%))
(A) (B) (C) (D)
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Leaderboard

968 p . AlgorithmsBrain

fastest

966 p

964 p

959p KingJulian
958 p Nico
957p 2~ ~> Aurel
952p N Felix K
949p E Nico M

948 p Kester
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2 \Welche Laufzeit benétigt das Loschen eines

identifizierten Elements in einer doppelt verketteten
Liste?
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(A)
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Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(O(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n%))
(A) (B) (C) (D)

L 13
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| eaderboard
1958 p @ AigorithmsBrain
1921 p - LHSFS

1861 p O Jan
1803 p Fellx BAUMgartner
1786 m o
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3 Womit findet man in einer sortierten Menge ein
Element in logarithmischer Zeit?

Binarer Bindre Lineare
Baum Suche Suche




L eaderboard o
— O Lot
2801p Kester
2773 p / t‘ Felix BAUMgartner
26300 [ oy
2599 p ** Thinky
2595 p free
2543 p Hendrik

2534 p " Malte
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4 Einfligen in einen bindren Suchbaum der Héhe h
mit n Elementen bendtigt welche Laufzeit?

36

O(h)
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| eaderboard
3521 [ = free

3415p " Thlnky

fastest

3229p % Goldi

2869 p K NICO

2007 I .

104




5 An welche Position wird die Zahl 16 e
eingefugt?
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| eaderboard
4377 0 [ ©  fieaq

4349 p
4087 p

3872p -
6P ®
cB 3

3746 p (@) Felix BAUMgartner
3675p 1 Sam

fastest




6 An welche Positi '
On & i Mentimete
etk wird die Zahl 24 r

90
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| eaderboard

5332 p
5044 p

Lisa
4847 p Q f;i

4709 p i ‘ Felix BAUMgartner

4643 p | Feix K

4621p ) Sam
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7/ \\ie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten
Fall nach einer Einfige-Operation Restructure
ausgefuhrt werden?

1 Mal
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| eaderboard

5833 p

't fas te;t
5800 p [ ) Frosty
5797 p | . Sciura
= i laya
5358 p _.) .
5354 P [ | fieac

5332p .,. —_—_—
5177 p ” e
5044 p % p

2901 [, - Lisc
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8 Wie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten
Fall nach einer L6sch-Operation Restructure
ausgefuhrt werden?

12

etwa
log(n) Mal

100
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| eaderboard

6802 p

PSR % Goldi

5800 p 3
5620 p [~ Feix K

5528 p
9515 p {5) Felix BAUMgartner
5491 p Dag




O Welcher der folgenden Baume ist ein
AVL-Baum?
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(C)
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| eaderboard

7752 p :1‘*" Sakura
- fastest
6884 p ) Goldi
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10 Aus einem sortierten Array kann ein AVL-Baum in
welcher Laufzeit konstruiert werden?

(A)
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O(n) ©(nlog(n)) ©O(n%)
(A) (B) (C)
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| eaderboard
8721p _ Sakuro

fastest

e




